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  جواب  کدام است؟ از معادله‌ی  - 1− − ۶ = ۰۴x ۲x
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در مورد طول نقاط تقاطع دو تابع  و  کدام گزینه درست است؟ - 2

 در دو نقطۀ صحیح و یک نقطۀ غیرصحیح متقاطع‌اند. دقیقاً دو نقطۀ تقاطع دارند.

در دو نقطۀ غیرصحیح و یک نقطۀ صحیح متقاطع‌اند. در دو نقطۀ صحیح و دو نقطۀ غیرصحیح متقاطع‌اند.
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نمودار تابع با ضابطۀ  به صورت زیر است. کدام گزینه درست است؟ - 4f(x) = a + ۱( )۲
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√
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b < ۰, a = −۳b < ۰, a = ۳

b > ۰, a = ۳b > ۰, a =
۱
۳
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نمودار توابع  و  در نقطه‌ای به عرض  متقاطع‌اند. در این صورت  کدام است؟ - 5f (x) = ( )
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از معادلۀ زیر حاصل  برابر با کدام گزینه می‌باشد؟ - 6
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دو تابع نمایی  و  را در نظر بگیرید. اگر دو تابع نسبت به خط .................. قرینۀ یکدیگر باشند. آنگاه بین  و  رابطۀ .................. - 7
برقرار است.

=y۱ ax=y۲ bxab

a × b = −۱, x = ۰a × b = −۱, y = ۰a × b = ۱, x = ۰a × b = ۱, y = ۰

نمودار تابع  از کدام ناحیه‌های محورهای مختصات می‌گذرد؟ - 8

اول و دوم اول، دوم و چهارم دوم و چهارم سوم و چهارم

y = −۳(x−۱)
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نمودار تابع  از نقطۀ  می‌گذرد. اگر  باشد، آن‌گاه  کدام است؟ - 9f(x) = a + ۳(x−b)
(۴, ۲۹)f(۳) = ۱۱a + b

۲۳۵۶

نمودار تابع  شبیه کدام‌یک از نمودارهای زیر است؟ - 10
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در دستگاه مختصات روبه‌رو، نمودار تابع با ضابطۀ  رسم شده است.  کدام است؟ - 11

صفر

f(x) = a + ( )
۱
۲

x−b

ab

۱۲

۳

  و  مقدار  کدام است؟  اگر  - 12f(x) = + ۲۴x
f(−۱) ⋅ f(a) =

۲۹۷
۲

a

−۲۲۳−۳
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 ها قرینۀ هم باشند، مجموع مقادیر ممکن برای اگر  عددی حقیقی و نمودار توابع  و  نسبت به محور  - 13

 کدام است؟
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خط  نمودار تابع  را در کدام بازه قطع می کند؟ - 15y = ۱۲f(x) = ( ۳
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√ )x
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، مقدار  کدام است؟ از معادلۀ  - 16
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نمودار تابع  دارای کدام ویژگی است؟ - 17

برد آن  است. دامنۀ آن  است. یک‌به‌یک است. افزایشی است.

f(x) = ( )۱
۴

x

R − {۰}[۰, +∞)

جواب معادلۀ  در کدام بازه قرار دارد؟ - 18( = ۲۰۱
۲

)x

(−۳, −۲)(−۴, −۳)(−۵, −۴)(−۶, −۵)

مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 19≥ (۲
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از معادلۀ زیر حاصل  برابر با کدام گزینه می‌باشد؟ - 20
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 ها را با کدام عرض قطع می کند؟ نمودار تابع  محور  - 21f(x) = −۳۷x−۲ ۳۷x+۱
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معادلۀ  چند ریشه دارد؟ - 22

بی‌شمار صفر 
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در دستگاه مختصات روبه رو، نمودار  رسم شده است. مقدار  کدام است؟ - 23f(x) = a + ۲x−b
a + b

۱−۱

۳−۲

فاصلۀ نقطۀ برخورد توابع  و  از محور طول‌ها، کدام است؟ - 24f(x) = (۰٫۲)
۲+ x۲۷√
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اگر عدد  کوچک تر از  باشد، محدودۀ  کدام است؟ - 25(
۱
۲

)a−۱۰٫۱۲۵a

a > ۲a < ۴a > ۴a < ۲
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ها قرینۀ یکدیگر باشند،  کدام است؟ اگر نمودار دو تابع نمایی  و  نسبت به محور  - 26f(x) = (a + ۱)xg(x) = (۳a − ۷)−xya
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در کدام یک از موارد زیر نمودار دو تابع  و  نسبت به هم درست رسم شده است؟ - 27
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g(x) = ۲x−۲
f(x) = ۳x−۲

، نقطۀ  را در دستگاه مختصات مشخص کرده ایم. نمودار به دست آمده، کدام است؟ به ازای تمام مقادیر حقیقی  - 28
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اگر  جواب معادلۀ نمایی  باشد، در این صورت  کدام است؟ - 29x۳ − =(۰٫۲۵)
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مقدار تابع نمایی  به‌ازای .................. با افزایش مقدار  رو به .................. است. - 30

 - افزایش - کاهش - کاهش - کاهش

y = (
۱
a

)xx

a > ۰۰ < a < ۱a > ۱−۱ < a < ۰

اگر  و  و  و  باشد، آن‌گاه کدام گزینه صحیح است؟ - 31
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(x) =f۱ ax(x) =f۲ bx(x) =f۳ cx۰ < a < b < ۱ < c

کدام گزینه نادرست است؟ - 32
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با توجه به معادلات زیر، حاصل  کدام است؟ - 33x + y
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، در این صورت  کدام است؟ اگر داشته باشیم:  - 34− = ۵۰۰۵n−۱ ۵n−۲۳n

۲۷۸۱۲۴۳۲۷ ۳
−−

√

تعداد نقاط تلاقی خط  با نمودار تابع  کدام است؟ - 35y = x + ۲f(x) = ۲x

۰۱۲۳

، در تابع  با افزایش x، مقدار y هم افزایش می‌یابد؟ به ازای کدام مقدار  - 36

هیچ مقدار 

af(x) = (۲a − )a۲ x

a < ۱۰ < a < ۲۰ < a < ۱a

در کدام بازه، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  قرار دارد؟ - 37y = ۴(۲)
x

y = ۸x

x > ۱x < ۱۰ < x < ۱۱ < x < ۲
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نمودار وارون تابع  از کدام ناحیهی دستگاه مختصات نمیگذرد؟ - 38

چهارم سوم دوم اول

f(x) = ۲( − ۱)۲x−۱

اگر  باشد، آن‌گاه حدود  کدام است؟ - 39<( )
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نمودار تابع  محور طول‌ها را با کدام طول قطع می‌کند؟ - 40y = − ۲۰ −۵
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گزینه 1 - 1

چون   منفی نیست، پس:  

این معادله به روش  جبری و کلاسیک قابل حل نمی‌باشد. لذا با روش هندسی ، تعداد ریشه قابل شناسایی می‌باشد. گزینه 2 - 2
با توجه به نمودار معادله سه ریشه دارد.

   

  

یک ریشه بین  و صفر قرار دارد که نمی‌توان مقدار دقیق را محاسبه کرد.

، از شرط  نتیجه می‌شود:   نکته: اگر  گزینه 3 - 3

،از شرط  نتیجه می‌شود:   نکته: اگر 
با توجه به نکات بالا، هر یک از گزینه‌ها را بررسی می‌کنیم:

 گزینۀ 

 گزینۀ 

 گزینۀ 

 گزینۀ 

منحنی از نقطه‌ای به مختصات  عبور می‌نماید، لذا مختصات آن در معادلۀ تابع صدق می‌نماید. گزینه 3 - 4

  

با توجه به اینکه نمودار اکیداً صعودی است پس پایۀ تابع نمایی باید بزرگتر از یک باشد. برای درستی این مطلب پارامتر  باید مثبت باشد.

گزینه 1 - 5

پس نقطۀ برخورد  است، لذا مختصات آن در تابع  نیز صدق می‌کند:

ابتدا طرفین معادله را تا جای ممکن تجزیه می‌کنیم. گزینه 4 - 6

− − ۶ = − − ۶ = ۰ − t − ۶ = (t − ۳)(t + ۲) = ۰ ⇒ {۴x ۲x
( )۲x ۲ ۲x

− →−−
=t۲x

t۲ t = −۲
t = ۳
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t = = ۳ ⇒ x =۲x
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۳
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L

x = ۲ → { y = = ۴x۲

y = = ۴۲x

x = ۴ → { y = = ۱۶x۲

y = = ۱۶۲x

−۱

a > ۱x < y<ax ay

۰ < a < ۱x < y>ax ay

: x < y ⇒ x + ۱ < y + ۱ < ×−→−
۲>۱

۲x+۱ ۲y+۱۱

: x < y ⇒ x − ۱ < y − ۱ < ×−→−
۳>۱

۳x−۱ ۳y−۱۲

: x < y ⇒ −y < −x < ✓−→−
۵>۱

۵−y ۵−x۳

: x < y ⇒ ۲x < ۲y ( < ( ×− →−−−

>۱
۲

۳√ ۲

۳
−−

√
)۲x

۲

۳
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√
)۲y۴

(۰, ۴)

x = ۰ → y = a + ۱ = ۴ → a = ۳ → f(x) = ۳ + ۱( )۲
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√
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√
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√
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⇒ a = = =

۵
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۷
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۱۴
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۷

۷۲ = ۸ × ۹ = ×۲۳ ۳۲
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برای حل می‌توان از گزینه‌ها استفاده کرد. اگر حاصلضرب با پایه‌ها یک باشد، داریم: گزینه 3 - 7

 حال اگر  باشد می‌توان نتیجه گرفت:
و نمودار دو تابع به صورت زیر است:

ها یا همان خط  متقارن هستند. بنابراین دو نمودار نسبت به محور 

a >1>0 1
= axy

=y a
1) )x

x=0

به کمک انتقال، تابع داده شده را رسم می‌کنیم: گزینه 1 - 8

y

x

y = 3 x

y = 3 x-

1

1-

‌ 

y

x

y = 3 x
-

1-

1

-1( (

‌ 

‌پس نمودار تابع داده شده از ناحیه‌های سوم و چهارم می‌گذرد.

با توجه به اینکه منحنی از نقطۀ  عبور می‌نماید مختصات این نقطه در معادلۀ تابع صدق می‌نماید. گزینه 2 - 9

‌ طبق 

 پس داریم:

برای رسم نمودار بهتر است ابتدا تابع را ساده نماییم. گزینه 4 - 10

۲۷ = ۳۳

۳۶ = ۴ × ۹ = ×۲۲ ۳۲

= = =
۷۲x+y

۲۷x

( × )۲۳ ۳۲ x+y

( )۳۳ x

×۲۳x+۳y ۳۲x+۲y

۳۳x

۱

( × )۲۲ ۳۲ ۳

× = ×۲۳x+۳y ۳۲y−x ۲−۶ ۳−۶

⇒ {
۳x + ۳y = −۶

۲y − x = −۶ −→
×۳ { ۳x + ۳y = −۶

۶y − ۳x = −۱۸
– –––––––––––––––––

۹y = −۲۴

⇒ y = ⇒ x = ⇒ = = − = −
−۸
۳

۲
۳

x

y

۲
۳

−
۸
۳

۶
۲۴

۱
۴

a × b = ۱ → b = →
۱
a

⎧

⎩
⎨

y = ax

y = ( )
۱
a

x

a > ۱

yx = ۰

− →−−−−−−−−−−
قرینه می‌کنیم

x y=ها را نسبت به ۳x

− →−−−−−−−−−
انتقال می‌دهیم

یک واحد به سمت راست

(۴, ۲۹)

⇒ { =
A(۴, ۲۹) → a + = ۲۹۳۴−b

f(۳) = ۱۱ → a + = ۱۱۳۳−b

= ۲۹ − a۳۴−b

= ۱۱ − a۳۳−b
−→−
(÷)

۳(۴−b)−(۳−b) ۲۹ − a

۱۱ − a

⇒ = ۳ → ۲۹ − a = ۳۳ − ۳a → ۲a = ۴ → a = ۲
۲۹ − a

۱۱ − a

۲ + = ۱۱ → = ۹ → = → ۳ − b = ۲ → b = ۱−→−
a=۲

۳۳−b ۳۳−b ۳۳−b ۳۲۱

a + b = ۲ + ۱ = ۳
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‌

1
y =1

2

21

گزینه 4 - 11

 نمودار تابع  به‌شکل مقابل است:

 
x

y

. با توجه به نمودار، نقطۀ  روی تابع قرار دارد. پس: بنابراین نمودار  نسبت به این نمودار به اندازۀ  واحد به بالا منتقل شده است. پس 

‌

‌بنابراین:   

گزینه 3 - 12

 ها قرینه هستند، پس داریم: نمودار دو تابع  و  نسبت به محور  گزینه 3 - 13

‌

 :مجموع ریشه ها ‌

گزینه 3 - 14

باید محدودۀ جواب معادلۀ  را به دست آوریم: گزینه 3 - 15

‌

‌

گزینه 3 - 16

f(x) = −۶( + ۱ = −۶ × ( × + ۱ = −۲( + ۱
۱
۳

)x+۱ ۱
۳

)x
۱
۳

۱
۳

)x

y = −۲( + ۱
۱
۳

)xy = −۲(
۱
۳

)xy = ۲ × (
۱
۳

)xy = (
۱
۳

)x

y = ( )
۱
۲

x−b

f(x)۲a = ۲(۰, ۳)

a + = ۳ = ۱ ⇒ −b = ۰ ⇒ b = ۰( )
۱
۲

۰−b

−→−
a=۲

( )
۱
۲

−b

ab = ۰

f(−۱) = + ۲ = + ۲ = , f(a) = + ۲۴−۱ ۱
۴

۹
۴

۴a

f(−۱) ⋅ f(a) = ⇒ ( + ۲) =
۲۹۷

۲
۹
۴

۴a ۲۹۷
۲

⇒ + ۲ = = ۶۶ ⇒ = ۶۴ ⇒ a = ۳۴a ۲۹۷ × ۲
۹

۴a

y = ax(y = ( ) y =
۱
a

)x a−xy

(۴a − ۲)(۱ − ) = ۱ → ۴a − ۲ − ۲ + a − ۱ = ۰ → −۲ + ۵a − ۳ = ۰
a

۲
a۲ a۲

S = = − =
−b

a

−۵
۲

۵
۲

→ ۲ − ۵a + ۳ = ۰ →a۲

( = ( → ( = (
۳
−−

√

۲۷
۱

۳
−−

√۳
)x ۲۷

−−
√

۳
−−

√

۲۴۳
)۳−x

۳
۱
۲

۳۳
۳

−
۱
۳ )x ۳

۳
۲

۳
۱
۲

۳۵
)۳−x

→ × = ( → = ×۳
−

۵
۲ ۳

−
x

۳ ۳
۳
۲ ۳

−
۹
۲ )۳−x ۳

− −
۵
۲

x

۳ ۳
۳
۲ ۳

۹x−۲۷
۲

→ = → =۳
۱۵−۲x

۶ ۳
۹x−۲۴

۲
−۱۵ − ۲x

۶
۹x − ۲۴

۲

→ ۳(۹x − ۲۴) = −۱۵ − ۲x → ۲۷x − ۷۲ = −۱۵ − ۲x → ۲۹x = ۵۷ → x =
۵۷
۲۹

( = ۱۲۳
−−

√ )x

( = ۱۲ → = ۱۲ ( = → = ۱۴۴۳
۱
۲ )x ۳

x

۲ − →−−
۲ توان

۳
x

۲ )۲ ۱۲۲ ۳x

۸۱ < ۱۴۴ < ۲۴۳ → < < → ۴ < x < ۵۳۴ ۳x ۳۵

− ۴ + ( = ۰ → − ۴ + ( = ۰۴x ۱
۴

)x−۱ ۴x ۴−۱
)x−۱

→ − ۴ + = ۰ → − ۴ + = ۰۴x ۴۱−x ۴x ۴
۴x
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گزینه 2 - 17

نمودار تابع  به‌صورت شکل روبه‌رو است.

و مشاهده می‌کنیم که:
نمودار کاهشی است، یک‌به‌یک است.

 دامنۀ تابع  است و برد تابع  است.

x

y

f (x (

گزینه 3 - 18

     و     

گزینه 2 - 19

گزینه 4 - 20

‌

‌پس  است.

 ها داریم  پس: در محل تقاطع نمودار تابع با محور  گزینه 3 - 21

    

برای محاسبه مقدار  ابتدا باید، پایه‌ها برابر باشند. گزینه 2 - 22

 

هر دو جواب قابل قبول می‌باشند.

. با توجه به نمودار تابع  یک واحد انتقال روبه بالا داشته است پس:  گزینه 1 - 23

منحنی از نقطه ای به مختصات  عبور نموده، پس مختصات نقطه در معادله صدق می نماید:

و نهایتاً داریم:

قبل از محاسبه نقطه برخورد، پایه‌ها را ساده‌تر می‌نماییم. گزینه 4 - 24

t − ۴ + = ۰ → = ۰ → − ۴t + ۴ = ۰− →−−
=t۴x ۴

t

− ۴t + ۴t۲

t
t۲

→ (t − ۲ = ۰ → t = ۲ → = ۲ → = ۲ → ۲x = ۱ → x =)۲ ۴x ۲۲x ۱
۲

f(x) = (
۱
۴

)x

R(۰, +∞)

۱۶ < ۲۰ < ۳۲ → < <۲۴ ۲−x ۲۵( = ۲۰ → = ۲۰
۱
۲

)x ۲−x

→ ۴ < −x < ۵ → −۴ > x > −۵

≥ (۲ → ≥ (۲ × → ≥ (
۱

۲x−۱
۲
−−

√ )۲x ۲۱−x ۲
۱
۲ )۲x ۲۱−x ۲

۳
۲ )۲x

→ ≥ → ۱ − x ≥ ۳x → ۱ ≥ ۴x → ≥ x۲۱−x ۲۳x ۱
۴

= → = (
۷۲x+y

۲۷x
( )

۱
۳۶

۳
( ×۲۳ ۳۲

)x+y

( )۳۳ x

۱

×۲۲ ۳۲
)۳

→ = ( × → × = ×
×۲۳x+۳y ۳۲x+۲y

۳۳x
۲۲ ۳۲

)−۳ ۲۳x+۳y ۳−x+۲y ۲−۶ ۳−۶

→ { → x = , y = −
۳x + ۳y = −۶
−x + ۲y = −۶

۲
۳

۸
۳

= = −
x

y

۲
۳

−
۸
۳

۱
۴

yx = ۰

f(۰) = −۳۷(۰)−۲ ۳۷(۰)+۱ = −۳−۲ ۳۱ = − ۳
۱

۳۲
= − ۳

۱
۹

=
−۲۶

۹

x

= → = → =۹x ۳ −۴x۲
( )۳۲ x

۳ −۴xx۲
۳۲x ۳ −۴xx۲

۲x = − ۴x → − ۶x = ۰ → x (x − ۶) = ۰ → {x۲ x۲ x = ۰
x = ۶

y = ۲x
a = ۱

f(x) = ۱ + ۲x−b

P(۱, ۳)

f(x) = ۱ + ۳ = ۱ + → = → ۱ − b = ۱ → b = ۰۲x−b
− →−−
A(۱,۳)

۲۱−b ۲۱−b ۲۱

a + b = ۱ + ۰ = ۱

f(x) = = =( )
۲

۱۰

۲+ x۲۷√

( )
۱
۵

۲+ x۲۷√

۵−۲− x۲۷√
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برای محاسبه نقطه برخورد، دو ضابطه را مساوی هم قرار می‌دهیم:

فاصله نقطه برخورد تا محور xها برابر ارتفاع نقطه برخورد یعنی همان  می‌باشد.

در حل نامعادلات نمائی توجه داشته باشید اگر پایه  باشد جهت نامعادله پس از حذف پایه ها تغییر می نماید. گزینه 3 - 25

گزینه 4 - 26
 برای حل این سوال ابتدا نمودار توابع نمایی را در دو حالت ممکن بررسی می نماییم:

 

y

x

y= 1
b)) x

y= bx

b>1

نمودار  را می توان به فرم  هم نوشت. با توجه به اطلاعات سوال که دو نمودار  و  نسبت به محور yها متقارن می باشند داریم:

با توجه به اینکه ضرایب یک تابع در چه جایگاهی قرار می گیرند نمودار را مستقل می نماییم. اگر  مطرح باشد، کافیست نمودار  را  واحد در راستای محور  انتقال گزینه 3 - 27
دهیم.

y

x

=y x3
=y x2

A
واحد انتقال2

به سمت راست

y

x

=y x3
=y x2

A

2-
2-

، کافی است نمودار  را  واحد به سمت راست )چپ( انتقال دهیم. ، برای رسم نمودار تابع  نکته: با فرض  گزینه 2 - 28

با فرض  داریم:

پس کافی است نمودار  را رسم کنیم:
y

x

2
1

1

y=2 x
y

x

2
1

1

y=2x

2
1

-1

2

بنابراین گزینۀ  پاسخ است.

گزینه 3 - 29

گزینه 3 - 30

g(x) = ۵− x۳√

= → −۲ − ۳ x = − x → ۲ x = −۲ → x = −۵−۲− x۲۷√ ۵− x۳√ ۳
−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√
۱

۳
−−

√

g(− ) = ۵
۱

۳
−−

√

۵

۰ < a < ۱

< x > yax ay − →−−−
۰<a<۱

( < ۰٫۱۲۵ → ( < ( → a − ۱ > ۳ → a > ۴
۱
۲

)a−۱ ۱
۲

)a−۱ ۱
۲

)۳

y = (
۱
b

)xy = b−xy = (a + ۱)xy = (۳a − ۷)−x

۳a − ۷ = a + ۱ → ۲a = ۸ → a = ۴

f(x − a)f(x)ax

a > ۰(y = f(x + a))y = f(x − a)y = f(x)a

r + ۱ = x

r = x − ۱ ⇒ y = = ⇒ t =۲r ۲x−۱ ۲x−۱

y = ۲x−۱

− →−−−−−−−−−
واحد انتقال به راست ۱

۲

۳( − = ( ⇒ ۳ × − =
۱
۴

)x−۱ ۲−x ۱
۲

)x+۱ ۲−۲x+۲ ۲−x ۲−x−۱

⇒ ۳ × = +۲−۲x+۲ ۲−x−۱ ۲−x

⇒ ۳ × = × ⇒ =۲−۲x+۲ ۲−x ۳
۲

۲−۲x+۲ ۲−x−۱

⇒ −۲x + ۲ = −x − ۱ ⇒ x = ۳ ⇒ = =log
۲۷√

x log
۳

۳
۲

۳

۳
۲
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 تابع نمائی  دو حالت دارد:  اگر پایه  باشد تابع اکید نزولی است.

 

  اگر پایه  باشد تابع اکیداً صعودی است:

 

حال باید پایۀ  را بررسی نماییم

اکیدا صعودی  حالت :

اکیدا نزولی  حالت :

باید توجه داشت که در توابع پایه  مثبت و مخالف یک می‌باشد، لذا گزینۀ اول و چهارم قابل قبول نمی‌باشند.

با توجه به اینکه فقط  می‌باشد پس تنها تابعی که اکیداً صعودی است  خواهد بود. لذا گزینه‌های  و  قابل قبول نمی‌باشد نمودار  باید در بخش  طوری گزینه 3 - 31

. رسم شوند که 
این مطلب در گزینه سوم رعایت شده است.

y = cx(۱۰ < c < ۱

(۲c > ۱

۱
a

۰ < a < ۱ → > ۱ → y = (
۱
a

۱
a

)xI

a > ۱ → ۰ < < ۱ → y = (
۱
a

۱
a

)xII

c

c > ۱f۳۱۴,f۲ f۱x > ۰

>bx ax

y

x

f2 f1 f3

برای حل این سؤال می‌توان از نمودار توابع نمائی استفاده کرد: گزینه 3 - 32

x1 x2

ax1
ax2

y = ax

a >1

x1 x2

ax2
ax1

y = ax

a >1>0

 گزینه 

 گزینه 

 گزینه 

 گزینه 

پس فقط گزینه سوم صحیح نمی‌باشد.

گزینه 4 - 33

گزینه 3 - 34

کافی است دو تابع  و  را رسم کنیم. گزینه 3 - 35

2-

2
1

y = 2 x

y = 2x +

x

y

واضح است خط و منحنی همدیگر را در دو نقطه قطع می‌کنند. 

باید پایه تابع نمایی بزرگ تر از یک باشد. گزینه 4 - 36

 امکان ندارد  

گزینه 2 - 37

گزینه 4 - 38

< → < < → >x۱ x۲ a
x۱ a

x۲ x۱ x۲ a
x۱ a

x۲

< → <۶
−−

√ ۷
−−

√ ۴ ۶√ ۴ ۷√۱

= → = → = ۰٫۴( )
۱
۳

۲
۵

۳−۰٫۴
( )

۱
۳

۲
۵

( )
۱
۳

+۰٫۴ ۲
۵

۲

< → >۳
−−

√۳ ۳
−−

√ ( )
۱
۲

۳√۳

( )
۱
۲

۳√
۳

< → >۲
−−

√ ۳
−−

√ ( )
۱
۵

۲√

( )
۱
۵

۳√

۴

= ⇒ =۴۲x+۲ ۱۶۲x+۳ ۲۲(۲x+۲) ۲۴(۲x+۳)

⇒ ۴x + ۴ = ۸x + ۱۲ ⇒ ۴x = −۸ ⇒ x = −۲

= ⇒ = ⇒ ۶x + ۴y = −۲x ⇒ ۸x = −۴y۲۵۳x+۲y
( )

۱
۵

۲x

۵۲(۳x+۲y) ۵−۲x

−۱۶ = −۴y ⇒ y = ۴ ⇒ x + y = −۲ + ۴ = ۲− →−−
x=−۲

− = ۵۰۰۵n−۱ ۵n−۲

⇒ ۵ × − = ۵۰۰ ⇒ ۴ × = ۵۰۰۵n−۲ ۵n−۲ ۵n−۲

⇒ = ۱۲۵ = ⇒ n − ۲ = ۳ ⇒ n = ۵ ⇒ = ۲۴۳۵n−۲ ۵۳ ۳۵

= x + ۲y۱=y۲ ۲x

→

a > ۱ → a − > ۱ → − ۲a + ۱ < ۰ → < ۰ →a۲ a۲ (a − ۱)
۲

۴   > ⇒ × > ⇒   > ⇒ x + ۲ > ۳x ⇒ ۲x < ۲  ⇒ x < ۱(۲)
x ۸x ۲۲ ۲x ۲۳x ۲x+۲ ۲۳x
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 داریم  نمودار تابع  به صورت مقابل است. نمودار تابع  از ناحیهی دوم دستگاه مختصات نمیگذرد. از آن جا که

نمودار تابع  و نمودار وارون آن نسبت به نیمساز ربع اول و سوم دستگاه مختصات قرینه هستند، پس نمودار وارون تابع  از ناحیهی چهارم دستگاه مختصات
نخواهد گذاشت.

x

y

با توجه به این‌که پایه به بین صفر و یک قرار دارد و تابع نمائی اکیداً نزولی است در حل نامعادله جهت تغییر می‌نماید: گزینه 1 - 39

  

  

ها ارتفاع صفر دارد، پس کافیست به جای  صفر قرار دهیم. هر نقطه روی محور  گزینه 3 - 40

  

  

f(x) = ۲( − ۱) ⇒ y = − ۲۲x−۱ ۲x
ff

ff

< x > yax ay − →−−−
۰<a<۱

< → ۵ − x > ۲x + ۱ → ۳x < ۴ → x <( )
۱
۳

۵−x

( )
۱
۳

۲x+۱ ۴
۳

xy

− ۲۰ − = ۰ → − ۲۰ − = ۰۵
۳x+۶

۲ (۵ )۵
−−

√
x+

۲
۳

۱
۵

۵
x+۳۳

۲ ( )۵
۳
۲

x+
۲
۳ ۱

۵

→ × − ۲۰( ) × − = ۰۵
x

۳
۲ ۵۳ ۵

x
۳
۲ ۵۱ ۱

۵

  

  

→ ۱۲۵( ) − ۱۰۰( ) − = ۰ → ۲۵( ) =۵
x

۳
۲ ۵

x
۳
۲

۱
۵

۵
x

۳
۲

۱
۵

−→−
÷۲۵

= → = → x = −۳ → x = −۲۵
x

۳
۲

۱
۱۲۵

۵
x

۳
۲ ۵−۳ ۳

۲
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